
e+p Elektrik Handels GmbH & Co. KG  •  Am Ohrt 7  •  59469 Ense-Höingen, Germany 
Tel: 02938/98762-0  •  Fax: 02938/98762-22  •  Email: mail@e-und-p.de  •  Internet: http://www.e-und-p.de

e+p Elektrik Handels GmbH & Co. KG  •  Am Ohrt 7  •  59469 Ense-Höingen, Germany 
Tel: 02938/98762-0  •  Fax: 02938/98762-22  •  Email: mail@e-und-p.de  •  Internet: http://www.e-und-p.de

WH 25 WH 25
Universal Wandhalterung

Installations-Hinweise
universal wall holder 

mounting instructions

Bringen Sie die Halterung an der Rückseite Ihres Bildschirmes an 
und verwenden Sie dazu die in Schritt 1 gewählten Schrauben und 
positionieren Sie die Halterung so,  dass die Löcher in der Halterung 
mit dem Gewindemuster Ihres Bildschirmes übereinstimmen.
Stellen Sie einen sicheren Halt der Schrauben sicher und 
überdrehen Sie die Schrauben nicht.

Abbildung 1

e kürzeren Bolzen.

, sowie die
Distanzhülsen. Wählen Sie einen Bolzendurchmesser
passend zu Ihrem Bildschirm.

Bildschirm

Befestigungs-Schraube  x4

Dübel x4

M4 x 12 Bolzen x6 M4 x 30 Bolzen x4

Distanzhülse klein x4

M6 x 35 Bolzen x4M6 x 12 Bolzen x4

Distanzhülse groß x4

einer

Bildschirm

Abbildung 3a Abbildung 3b

M4 x 12 Bolzen

installierte 
Wandhalterung

Wichtig: 
Schrauben Sie nach dem Zusammenführen der Halterung die beiden verbliebenen M4x12 Bolzen
ein, um einen sicheren Halt des Bildschirms zu gewährleisten (siehe Abb. 3b).

Abbildung 2a Abbildung 2b

Halterplatte
Befestigungs-

Schraube

Drywall Screw x4 Concrete Anchor x4

M4 x 12 Bolt x6 M4 x 30 Bolt x4 Spacer x4

Display

Diagram 1

Installed Wall Piece

Display

Diagram 3a Diagram 3b

M4 x 12 Bolt

Attention: 
For additional security, use the two remaining M4 x 12 Bolts to 
hold the two plates together (see Diagram 3b).

Diagram 2a Diagram 2b

Wall Piece
Drywall
Screw


